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§61     Dnr KS 2025-360 
 
Direktiv till kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje inför 
bolagsstämma i Tiohundra AB 
Beslut 

Kommunstyrelsen föreslår: 
Kommunfullmäktige uppdrar till kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje att vid 
ordinarie årsstämma i Tiohundra AB rösta för 
 
1. -fastställelse av resultat- och balansräkning 
-dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen, 
-ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och verkställande direktör för 2024 års förvaltning. 
 
2. fastställande av arvoden till styrelse och lekmannarevisorn (-erna) med suppleanter, 
 
3. val av styrelseordförande, vice styrelseordförande, styrelseledamöter och 
styrelsesuppleanter i förekommande fall, 
 
4. val av revisor och i förekommande fall revisorssuppleant då sådant val ska förrättas, 
 
5. anteckning av val av lekmannarevisor (-er) och lekmannarevisorssuppleant (er), då 
sådant val har förrättats av fullmäktige, 
 
6. i övriga ärenden som ankommer på stämman. 

 
Sammanfattning av ärendet 

Aktieägares rätt att besluta i den juridiska personens angelägenheter utövas vid 
bolagsstämma. Vid ordinarie bolagsstämma (årsstämma) ger kommunen i uppdrag till 
Kommunalförbundet Sjukvård och Omsorg i Norrtälje (KSON) att rösta i de ärenden som 
enligt bolagsordning ska behandlas vid årsstämma. 

 
Beslutsunderlag 

§33 KSAU Direktiv till kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje inför 
bolagsstämma i Tiohundra AB 

Direktiv till kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje inför bolagsstämma i 
Tiohundra AB 

Bilaga 1 - Granskningsrapport 2024 Tiohundra 
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Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunstyrelsen kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens 
arbetsutskotts förslag, och finner att kommunstyrelsen beslutar i enlighet med förslaget. 

 
  
Beslutet ska skickas till  

Kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje 
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